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Kyselyn toteutus ja vastaajat

• Energia- ja ilmastokysely toteutettiin 24.5.-9.6.2022. 

• Verkkokyselynä toteutettuun kyselyyn vastasi 2913 vastaajaa. 

• Vastaajat olivat Kiinteistöliiton jäsenyhdistysten jäsentaloyhtiöiden 
edustajia. 

• Vastaajista 61 prosenttia oli hallituksen puheenjohtajia ja 31 prosenttia 
hallituksen jäseniä. 

• Vastaajista 69 prosenttia oli asuinkerrostaloyhtiöistä ja 27 prosenttia 
rivitaloyhtiöistä. 



Kokemus talviajan huoneilman lämpötiloista
Kiinteistöliiton energia- ja ilmastokysely 2022

”Ovatko mielestäsi taloyhtiönne asuntojen huoneilman lämpötilat talvisin nykyisin sopivat?”

”Miksi talvisajan sisälämpötilat eivät ole sopivat?”

Kysymykseen vastanneiden lukumäärä 627 (100 %) 



Kokemus kesäajan huoneilman lämpötiloista
Kiinteistöliiton energia- ja ilmastokysely 2022

”Ovatko mielestäsi taloyhtiönne asuntojen huoneilman lämpötilat kesäisin nykyisin sopivat?”



Kokemus sisäilman laadusta talvella
Kiinteistöliiton energia- ja ilmastokysely 2022

”Onko mielestäsi taloyhtiönne sisäilman laatu hyvä talvella?”



Kokemus sisäilman laadusta kesällä
Kiinteistöliiton energia- ja ilmastokysely 2022

”Onko mielestäsi taloyhtiönne sisäilman laatu hyvä kesällä?”



Kokemus sisäilman laadusta kesällä
Kiinteistöliiton energia- ja ilmastokysely 2022

”Onko mielestäsi taloyhtiönne sisäilman laatu hyvä kesällä?”



Ikkunoiden ja ovien tiivistykset
Kiinteistöliiton energia- ja ilmastokysely 2022

”Onko taloyhtiössänne tehty ikkunoiden ja ovien tiivisteiden uusinta?”



Ilmanvaihtojärjestelmän puhdistus ja säätö
Kiinteistöliiton energia- ja ilmastokysely 2022

”Milloin taloyhtiönne ilmanvaihtojärjestelmä on puhdistettu ja säädetty?”



Lämmitysverkoston perussäätö
Kiinteistöliiton energia- ja ilmastokysely 2022

”Milloin taloyhtiönne lämmitysverkoston on säädetty?”

Huomioitu vastaajat, jotka ovat ilmoittaneet lämmitystavakseen 
vesikiertoisen ratkaisun (kaikki vastaajat 100% = 2570 vastaajaa)

Ei sopivat lämpötilat talvisin: 100 % = 603 vastaajaa



Kyselyyn vastanneiden taustatietoja



Kyselyn vastaajat
Kiinteistöliiton energia- ja ilmastokysely 2022
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Kyselyn vastaajat
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Kyselyn vastaajat – lämmitystavat -
asuinkerrostalot
Kiinteistöliiton energia- ja ilmastokysely 2022

KL: Kaukolämpö
MLP: Maalämpöjärjestelmä
PILP: Poistoilman lämmön talteenotto lämpöpumppujärjestelmällä



Kyselyn vastaajat – lämmitystavat - rivitalot
Kiinteistöliiton energia- ja ilmastokysely 2022

KL: Kaukolämpö
MLP: Maalämpöjärjestelmä
EOS: En osaa sanoa



Kyselyn vastaajat – ilmanvaihtojärjestelmät
Kiinteistöliiton energia- ja ilmastokysely 2022


